

2018年拼搏奋斗非常努力 2019年追梦超越将更用心 七大关键词折射妇保院医改新气象

日前,永康市妇幼保健院(以下简称市妇保院)召开了三届八次职工代表大会。在当前医改向纵深推进、医共体建设全面推开、卫生健康事业迈入崭新阶段的关键时刻,此次大会对市妇保院而言意义重大,影响深远。过去一年我们风雨同舟夯实基础,新的一年我们要逆水行舟迎难而上。院党委副书记、副院长金哲敏在大会上的报告发人深省,台下100多名职工代表听得聚精会神。他们知道,过去一年,市妇保院全体工作人员勤勤恳恳努力奋斗取得了累累硕果,非常不容易。他们坚信,新的一年,市妇保院将进一步深挖医疗改革内涵,加强自身建设,更加用心做好服务,提升水平,再创辉煌。

2018 我们非常努力

过去一年,市妇保院坚持稳中求进总基调,着力解放思想、改革创新,着力拓展发展之路、破解发展瓶颈,以最多跑一次改革为契机,以提升服务能力、增强群众获得感、促进人民健康为目标,在党建工作、医疗服务能力、科教研水平等方面取得了稳步发展。

党建工作有声有色

连续六年获评优秀基层党组织,成功创建全市第一批精品党建示范点。

双下沉、两提升 持续推进

第二轮双下沉、两提升工作顺利签约,儿科继续被省儿童医院托管。

引进5家 名医工作室

成功挂牌签约舒强小儿外科名医工作室、龚方威小儿内科名医工作室、李海峰儿童康复科名医工作室、费小阳生殖内分泌名医工作室,开设浙大医学院附属妇产科医院产科韩秀君名医工作室及金华产科名医门诊。

最多跑一次 走在前列

投入使用掌医通系统,开展互联网+医疗服务。优化了窗口、住院等服务流程,各项信息化建设工作走在市直单位前列。

医疗质量深化提升

顺利通过国家卫健委新生儿区域救治中心评审。医疗质量安全年系列活动开展卓有成效,医疗投诉事件大幅下降。优质护理服务不断推陈出新。

妇幼健康服务水平提高

全市孕产妇实现连续两年零死亡。省(市)重点工程、民生实事工程开展顺利。儿童康复科成功获评省级定点康复机构、新一批永康市重点专科。

文化活动丰富多彩

举办了三场大型文艺晚会。组建11个兴趣小组,开展了系列文体活动、节庆活动。

2019 我们将更用心

以行动为笔,以汗水为墨。新的一年,市妇保院将全面落实新时代卫生与健康工作方针,围绕七大关键词,实现医院管理水平进一步提升,医疗服务质量进一步改善,社会信任度进一步升值,群众就医获得感进一步增强,全院干部职工归属感与幸福感进一步提高。

关键词:新时代党建工作再创新

贯彻落实中共中央、浙江省委《关于加强新时代公立医院党的建设的实施意见》,以党建为引领,建立健全现代医院管理新制度。全力推进清廉妇幼建设,着力营造风清气正的医疗环境。

关键词:积极参与医共体工作

制订《永康市妇幼健康服务实施方案》,提升服务能力,以优化妇幼健康资源配置的方式参与永康市医共体工作。

关键词:抓牢等级医院复评契机

以等级医院评审标准和《进一步改善医疗服务行动计划(2018-2020)》为引领,筑牢现代化医院管理基石。

关键词:服务能力更加优质

以推动学科发展为重点,提升医疗服务内涵。对标对接省级医疗服务水平,为病患提供全方位、全周期、同质化的健康服务。以争创全国无痛分娩试点单位为目标,着力优化无痛分娩管理流程,规范无痛分娩诊疗行为。

关键词:便民举措更加优化

加强信息化建设,建设互联网+医疗健康智慧医院。深化最多跑一次改革各项举措,建立信用付、刷脸付系统,建立病人健康管理平台。

关键词:就医环境持续改善

营造优质就医环境。建设新立体停车库、改造病区热水供应系统。

关键词:职工获得感再增强

多形式深化业余文化活动,加强医院文化阵地的建设。推动医院内部管理信息化应用,将最多跑一次改革推行至院内。



职工代表大会现场



第二轮双下沉两提升及名医工作室签约



互联网+医疗 服务走在前列



市妇保院举办文艺晚会



首席记者 王晓鸣 记者 王导